CAMBIOS DE ESTADO

Escribe, encima de cada flecha, el cambio de estado que corresponda:

Evaporacion Vaporizacion Fusion Sublimacion
Selidificacion Ebullicion Sublimacion inversa Condensacion

ra—

Escribe el nombre del cambio de estado que tiene lugar en cada situacion:

Mientras se produce el cambio de estado de sélido a liquido,

Mientras se produce el cambio de estado de liquido a sélido,



Observa la siguiente grifica de calentamiento de la plata y responde a las preguntas:
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{En qué tramo/s hay un aumento de temperatura de la plata?

+En qué tramo/s se esta produciendo un cambio de estado de la plata?
. Cuail es el punto de fusion de la plata? *C

.Y su punto de ebullicién? *C

LEn qué estado se encuentra a 1500 °C?

;Y 2962°C?

ATOMO Y PARTICULAS SUBATOMICAS

Nombra las particulas subatémicas y al lado la carga eléctrica que tiene cada una: +, - 0 neutra (o
nula).

|




Recuerda:

o El numero atomico, Z, es el niimero de protones que tiene un dtomo.
o El mimero mdasico, A, es la suma del mimero de protones, Z. v neutrones, N, que tiene un dtomo.

A=Z+N

o Los atomos son eléctricamente neutros, por lo que: n° de protones=n" de electrones

Calcula el nimero de protones, de neutrones, y de electrones de los atomos cuyos niimeros atomicos y
masicos son los de la tabla:

A N2 protones N2 neutrones N2 electrones
7 4
17 15
11 11
40 20

SUSTANCIAS SIMPLES Y COMPUESTOS

Indica el nombre o el simbolo de los siguientes elementos quimicos:

Nombre elemento quimico Simbolo Nombre elemento quimico Simbolo
N Silicio
Potasio P
Fe Cobre
Plomo Hg
0 Cloro
Sodio Ca
G Azufre

A partir de la formula quimica de las siguientes sustancias, elige la opcién correcta sobre el namero de
dtomos de cada elemento quimico que compone sus moléculas y si se trata de una sustancia simple o
un compuesto:

Didxido de carbono, CO,
Un dtomo de carbono y dos atomos de oxigeno. Es un compuesto porque tiene atomos distintos,
Un dtomo de carbono y dos atomos de oxigeno. Es una sustancia simple porque tiene dtomos distintos.

Dos atomos de didxido de carbono. Es una sustancia simple porque tiene atomos iguales.



Acido sulfirico, H,SO,

Dos atomos de hidrogeno, un dtomo de azufre y cuatro atomos de oxigeno. Es una sustancia simple porque
tiene atomos distintos.

Cuatro atomos de acido sulfirico. Es una sustancia simple porque tiene atomos iguales.

Dos atomos de hidrogeno, un atomo de azufre y cuatro atomos de oxigeno. Es un compuesto porque tiene
atomos distintos.

Nitrogeno, N,
Dos atomos de nitrogeno. Es una sustancia simple porque tiene atomos distintos.
Un atomo de nitrogeno. Es una sustancia simple porque tiene atomos iguales.

Dos atomos de nitrogeno. Es una sustancia simple porque tiene atomos iguales.

Amoniaco, NH;
Un dtomo de nitrogeno y tres atomos de hidrogeno. Es un compuesto porque tiene atomos iguales.
Un dtomo de nitrégeno y tres atomos de hidrogeno. Es un compuesto porque tiene atomos distintos.

Tres atomos de amoniaco. Es una sustancia simple porque tiene atomos distintos.



